
  

 

 

    

 

  

  

Dva měsíce utekly  jako voda a my vám přinášíme první průběžné informace o našem projektu Let Us Speak. Byť 
se to nezdá, máme za sebou již tři projektové aktivity, spoustu práce a příprav. Do první aktivity se zapojili žáci 
napříč školou a utkali se v mezinárodním klání o nejlepší projektové logo a motto. Druhá aktivita byla určena 
především žákům 9. třídy. Během 14 dnů usilovně pracovali na video pohlednicích pro své partnery z Rumunska. 
První skypová konference byla v pořadí třetí aktivitou. Jak v ní obstálo 15 vybranných žáků 9. třídy? To si můžete 
přečíst dále v našem newsletteru. 

 

 

 

 

1. projektová aktivita  

Soutěž o projektové logo a motto měla zcela jasný 

záměr: seznámit naše žáky  s projektem a motivovat je, 

aby se do něho zapojili. Cílem bylo vytvořit takové logo 

a motto, které by vystihovalo podstatu projektu. 

I když je projekt koncipován spíše pro žáky  II. stupně, 

jsme velmi rádi, že se do něho zapojil i jeden žák 3. 

třídy, Richard Vít Diviš. Z celé školy své kreativní 

nápady podalo 7 žáků. Motta do soutěže zaslali 4 žáci. 

V mezinárodní bitvě zvítězilo logo Adély Nogové a 

motto Kláry  Bockové. Oběma výherkyním gratulujeme 

a všem zúčastněným děkujeme. V logo galerii si 

můžete prohlédnout práce všech finalistů ze čtyř zemí. 

 

http://letusspeak.webnode.cz/
https://twinspace.etwinning.net/12095/home
https://www.facebook.com/let.us.speak.2015
http://letusspeak.webnode.cz/fotogalerie/
http://letusspeak.webnode.cz/fotogalerie/


 

2. projektová aktivita 

 

 

Video card neboli video pohlednice. Cílem bylo 

vytvořit prvotní kontakt se zahraničním partnerem z 

Rumunska před tím, než započne video konference. 

Nakonec tento plán zhatily podzimní prázdniny  v 

Česku, a tudíž jsme museli konferenci odstartovat o 

týden dřív, než si žáci vyměnili své video pohlednice. 

A co to vlastně video pohlednice jsou? 

 

Žáci měli za úkol vytvořit  2-minutové video, ve kterém sdělili základní informce o sobě, své rodině, svých 

zálibách atd. Samozřejmě anglicky :-) . 

Tímto způsobem si žáci nejen zdokonalovali své řečové dovednosti, ale naučili se také sami video nahrávat, 

zpracovávat, vkládat do něho hudbu, obrázky a namluvený komentář. Myslíte, že je to jednoduché? Vyzkoušejte si 

to také. A pokud něco hezkého vytvoříte, neváhejte se s námi o svou video pohlednici podělit. Dokonce bychom ji 

mohli odeslat našim partnerům do Rumunska a vaše komunikace s novým kamarádem může začít!!!  

Pro inspiraci se podívejte na video pohlednice našich deváťáků. 

 

 

 

 

3. projektová aktivita 

Kolo štěstí je název třetí projektové aktivity, která nás bude provázet 

po celé dva roky trvání projektu. Hlavním cílem je komunikace se 

zahraničními spolužáky. Tento rok se jí zúčastní 15 vybraných žáků 

z 9. třídy.  

Na počátku měsíce se zatočí pomyslným kolem štěstí a vylosuje se 

téma, na které budou žáci konverzovat. Setkání se budou 

pravidelně uskutečňovat poslední týden v měsící, aby  žáci měli 

dostatek času na osvojení slovní zásoby  k danému tématu. Pro 

tento školní rok se našimi partnery  stali žáci z Rumunska. 

  

První video skype konference se uskutečnila 23. 10. Společným 

tématem byl určen volný čas a zábava. Před konferencí si žáci 

vyměnili skype jména a kontaktovali se navzájem, abychom se 

nezdržovali se zbytečnými formalitami.  

A jak se to napoprvé povedlo? Upřímně rečeno jsme nemuseli čelit 

https://twinspace.etwinning.net/12095/pages/page/62719


 

ani tak komunikačním problémům, ale častěji problémům 

technickým. Častý  pád videa bohužel zanechal hořkou příchuť na 

tvářích jinak nadšených žáků. Máme měsíc na to, abychom tyto 

problémy vyřešili. 

 

 

 

 

 

ZŠ Petra Bezruče a MŠ, Třinec, p. o. 

Web: www.zspbezruce-trinec.cz  

Email: bezructri@volny.cz  

Tel: 558 993 010 
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